洛阳晚报

洛阳•城事

家庭困难,能否申请供热优惠?最近收到新区热力分公司发的交费短信,是真是假?

两"热"问题,记者为您打探

□记者 王若馨 实习生 岳永青 通讯员 张建华

近日,不少读者拨打洛阳晚报问暖 热线66778866,咨询有关供热费和供热 交费短信的事儿,我们整理了两个大家 较为关注的问题,请相关热力企业予以 解答。

【问题一】

家庭困难,能否申请供热优惠?

●市民张女士:

我家住在西工区九都路73号院,近几 天,小区物业下发通知,称近期小区要安 装供热设备,可能快要供热了,让小区业 主交纳暖气初装费。我岁数大了,身体不 好,是低保户,家中还有一个智障的孙女, 我想问一下,像我这种情况,能否享受供 热优惠?如果要申请享受供热优惠,需要 符合哪些条件?

●洛阳热力有限公司:

目前公司没有对类似群体的优惠减 免政策,业主可按规定先交费,等供热期 结束后,持相关证件、资料向民政部门申 请相应补贴。

【问题二】

最近收到新区热力分公司发的 交费短信,是真是假?

●市民王女士:

这两天,我和邻居都收到了一条署名 为新区热力分公司的短信,短信内容为让 我们去洛阳银行交供热费。现在短信诈 骗的案件较多,我们想知道,这条短信真 的是新区热力分公司发的吗?

●洛阳北控水务集团有限公司新区 热力分公司:

为了新区广大用户今后交费更加便 利,新区热力分公司在今年投资建成同银 行联网的收费系统,此系统能使用户交费 更加方便、快捷。自9月起,新区热力分 公司已陆续到各直管小区进行用户信息 采集,10月30日又向直管用户发送交费短 信,内容为户主姓名、用户编号、交费地点 等,用户可凭自己的暖气编号到洛阳银行 进行交费(各营业网点均可),交费前请向 洛阳银行工作人员认真核对户主信息,避 免交错、误交等。如还有其他疑问,可以 拨打新区热力分公司服务热线 9618966 咨询。

临近今冬采暖季, 小区供热为啥一直没动静?

市热力公司:因长期拖欠供热费,该小区供热准备工作暂缓, 待相关手续完善后再供热



□记者 王若馨 实习生 岳永青 通讯员 张建华

距今冬采暖季越来越近,近日,家在高新区苹果园小区的业主 杨女士越来越坐不住了:"往年这时候,我们小区早就下打压冷运行 和交费通知了,今年啥动静都没有,今冬我们还能用热吗?"

杨女士说,她找过小区物业咨询,可是不管问啥物业都说不知 道,她只好拨打晚报热线66778866了解情况。

【业主】临近采暖季,小区供热一直没动静

10月31日,洛阳晚报记者在苹 果园小区见到了杨女士。杨女士称, 苹果园小区是洛阳热力有限公司(以 下简称市热力公司)直管小区,她曾 在网上看到市热力公司的通知,称苹 果园小区的热力设备没有达到热力 公司标准,被要求整改。此外,往年

小区在10月底就会下通知告知业主 应交多少供热费、何时打压冷运行。 "今年都这时候了,还没一点儿动 静。"杨女士说,她把自己的疑问发到 业主00群上,大伙儿也纷纷表示了 对此的担心。

之前,杨女士就此问题找过小区

物业公司。针对"为何小区到现在都 没有下发供热的有关通知""小区今 冬是否能够如期供热"的问题,物业 均回答"不知道"。

"这是不是说明我们小区今冬有 可能不供热了?"杨女士有些迷茫,也 有点儿生气。

【物业】小区由市热力公司直管,供热问题物业不清楚

随后,洛阳晚报记者找到了该小 区物业。物业工作人员韩先生称: "苹果园小区是市热力公司直管小 区,但市热力公司什么时候下发打压 冷运行和交费通知,我们确实不知 道,他们如把通知送到小区,我们的 职责也只是帮忙张贴。"

对于杨女士提到的"热力设备没

有达到热力公司标准,被要求整改" 一事,韩先生表示"没有此事"。"我们 小区的供热方式为分户计量,由市热 力公司直接为小区供热,业主交供热 费时也是把钱直接交到洛阳银行,不 经过物业,所以小区供热与我们没有 关系,业主所提出的一系列供热疑 问,我们不清楚,也不好回答。"韩先

生说。

在被问到作为市热力公司直管 小区的物业公司,在采暖季中应承担 的职责有哪些时,韩先生回答:"职责 很小,基本不起作用。"他补充,因为 小区由市热力公司直管,物业的手里 只握有暖气箱的钥匙,"绝大多数的 供热设备根本接触不到"。

【热力公司】该小区今冬供热准备工作暂缓,待相关手续完善后再供热

该小区今冬是否能如期供热? 小区业主又为何迟迟没有接到相关 供热通知?

对此,市热力公司相关负责人回 复,苹果园小区是2012年采暖季开 始供热的小区,在小区开发商向市热 力公司移交小区供热服务时,双方约 定,小区未到市热力公司签订供热合

同的房屋所应交纳的基本热费由开 发商承担,而今年该小区至今有19 户业主未到市热力公司办理供热手 续、交纳基本热费。为了保证该小区 业主的正常供热,市热力公司曾采取 先供热、后补费补手续的办法为居民 供热。因小区供热实行独立核算,开 发商长期拖欠供热费导致小区热力 站供热亏损,因水电长期欠费,导致 热力站断水断电,机组无法正常进行 打压冷运行,市热力公司多次通知开 发商交费,但至今未果。

目前,该小区今冬供热准备工 作暂缓,待小区开发商完善与市热 力公司的相关手续后,再陆续开展 供热工作。

